
Diviser des fractions mixtes négatives (H)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−515) ÷ 156 =

2. 216 ÷ (−445) =

3. (−512) ÷ (−515) =

4. (−125) ÷ (−546) =

5. (−145) ÷
1
3 =

6. (−512) ÷ 213 =

7. (−223) ÷ (−134) =

8. (−525) ÷ (−546) =

9. (−112) ÷ (−245) =

10. (−325) ÷ (−324) =
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Diviser des fractions mixtes négatives (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. (−515) ÷ 156 = (−265 ) ÷
11
6 = (−265 ) ×

6
11 = (−15655 ) = (−24655)

2. 216 ÷ (−445) = 13
6 ÷ (−245 ) = 13

6 × (− 5
24) = (− 65

144)

3. (−512) ÷ (−515) = (−112 ) ÷ (−265 ) = (−112 ) × (− 5
26) = 55

52 = 1 352

4. (−125) ÷ (−546) = (−75) ÷ (−346 ) = (−75) × (− 6
34) = 42

170 = 21
85

5. (−145) ÷
1
3 = (−95) ÷

1
3 = (−95) ×

3
1 = (−275 ) = (−525)

6. (−512) ÷ 213 = (−112 ) ÷
7
3 = (−112 ) ×

3
7 = (−3314) = (−2 514)

7. (−223) ÷ (−134) = (−83) ÷ (−74) = (−83) × (−47) = 32
21 = 11121

8. (−525) ÷ (−546) = (−275 ) ÷ (−346 ) = (−275 ) × (− 6
34) = 162

170 = 81
85

9. (−112) ÷ (−245) = (−32) ÷ (−145 ) = (−32) × (− 5
14) = 15

28

10. (−325) ÷ (−324) = (−175 ) ÷ (−144 ) = (−175 ) × (− 4
14) = 68

70 = 34
35
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